



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины без определенного места жительства, расправившегося с приютившим его знакомым

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, который вел бродяжнический образ жизни. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в конце октября 2019 года обвиняемый, находясь в квартире у своего 64-летнего знакомого в городе Чебоксары, где по разрешению последнего он проживал, в ходе ссоры, возникшей между ними во время совместного распития спиртных напитков, нанес ему не менее 27-ми ударов руками по голове, шее и другим частям тела. Последний от полученных телесных повреждений скончался, а обвиняемый скрылся с места преступления.

Тело потерпевшего с ранениями, свидетельствующими о криминальном характере его смерти, было обнаружено у себя в квартире вечером 31 октября 2019 года, когда соседи стали беспокоиться, что несколько дней его уже не видели. Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, благодаря грамотным и совместным действиям следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников органов внутренних дел установлена причастность к его смерти обвиняемого. В кратчайшие сроки он был задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию объективно подтверждается показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, генетической, биологической, дактилоскопической и медико-криминалистической. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания его невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1438441>